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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος σε σχολικές 
λειτουργικές συνάξεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Προσκεκλημένος από συλλόγους διδασκόντων και γονέων, με 
σκοπό την εναργή είσοδο και συμμετοχή των μικρών μαθητών 
στο λατρευτικό βίωμα της Αγίας μας Εκκλησίας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
επισκέφθηκε τρία Σχολεία, όπου τέλεσε την Θεία Ευχαριστία.

Την Παρασκευή 17 Μαΐου 2024, μαθητές και μαθήτριες του Γυμνασίου Γυμνού 
Αμαρύνθου εκκλησιάσθηκαν στον Ενοριακό Ιερό  Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Γυμνού, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος τους υποδέχθηκε, 
ως ιερουργός της Θείας Λειτουργίας, με συλλειτουργούς τους Αρχιμανδρίτες 
Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Αρχιερατικό Επίτροπο Χαλκίδος, Ρωμανό Μπασινά- 
εφημέριο της Ενορίας Γυμνού και τον Αρχιδιάκονο Σταύρο Καλαφάτη.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εξηγούσε τα 
τελούμενα, καθώς ο Γυμνασιάρχης κ. Κωνσταντίνος Μάντζαρης είχε προμηθεύσει 
τους μαθητές με το κείμενο της Θείας Λειτουργίας στο πρωτότυπο και στη 
νεοελληνική μετάφραση, ενώ οι μαθητές είχαν ενεργό συμμετοχή ψάλλοντας τα 
τροπάρια, διαβάζοντας τα αναγνώσματα και μεταλαμβάνοντας το Κοινό Ποτήριο.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, τα παιδιά προσέφεραν στον 
Σεβασμιώτατο άνθη, αλλά και χρηματικό ποσό, που εκείνα συγκέντρωσαν για τις 
ανάγκες του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως. Ο 
Σεβασμιώτατος, χαρούμενος για την επικοινωνία του με τα παιδιά και βαθύτατα 
συγκινημένος για την αγάπη και τη φιλοτιμία τους, τα ευχαρίστησε και συνεχάρη 
τους καθηγητές τους, για αυτή την πρωτοβουλία τους, λέγοντας ότι αποδεικνύουν 
ότι δεν ισχύει αυτό που λένε, ότι οι νέοι δεν ενδιαφέρονται για τον πλησίον, αλλά, 
αντιθέτως, ενδιαφέρονται και έχουν ζωντανά αισθήματα μέσα τους για όλους.



Ο Σεβασμιώτατος, επίσης, επαίνεσε τον καλό εφημέριο π. Ρωμανό, ο οποίος 
θυσιαστικά αγωνίζεται στην Ενορία πραγματοποιώντας υποστηρικτικές δράσεις 
υπέρ των νέων, ενώ ζήτησε από τους μαθητές να είναι πάντα καταφατικοί στο 
προσκλητήριο που τους απευθύνει η Εκκλησία και ιδιαίτερα στην κυριακάτικη Θεία 
Λειτουργία και στο τέλος τους μοίρασε γλυκίσματα και συλλεκτικά ενθύμια της 
επετείου των εκατό ετών παρουσίας του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στην Εύβοια.

Μετά, στην αυλή της εκκλησίας παρατέθηκε δεξίωση για όλους, κατά την οποία 
καθηγητές, γονείς και μαθητές είχαν την ευκαιρία δημιουργίας ζεστού και 
εποικοδομητικού διαλόγου με τον Πνευματικό τους πατέρα και Μητροπολίτη τους.



Την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024, στον Ενοριακό Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου 
Φύλλων Χαλκίδος τελέσθηκε βιωματική Θεία Λειτουργία, στην οποία συμμετείχαν 
μαθητές και μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου Φύλλων.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν ο αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός 
Παπακωνσταντίνου, ο οικον. Αναστάσιος Αναστασίου-εφημέριος της Ενορίας 
Φύλλων και ο αρχιδιάκονος Σταύρος Καλαφάτης.

Μαζί με τα παιδιά εκκλησιάσθηκαν η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Τουρισμού κ. 
Δήμητρα Σακελλαράκη, η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ληλαντίων κ. Ευαγγελία 
Παλαιολόγου, ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Δημήτριος Λιανοστάθης, ο διδάσκαλος 
και χοράρχης της χορωδίας των μαθητών κ. Κυριάκος Στάντζος και διδάσκοντες 
και διδάσκουσες στις δύο σχολικές μονάδες.



Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε παράθεση κεράσματος, που 
είχαν ετοιμάσει τα μέλη του Συλλόγου γονέων, σε αίθουσα του Σχολείου. Επίσης, 
παιδιά της Στ΄ τάξεως, μαζί με τη δασκάλα τους, δώρισαν έναν πίνακα 
ζωγραφικής, που φιλοτέχνησαν τα ίδια τα παιδιά και άνθη.



Την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία, η οποία ετελέσθη στον Ενοριακό 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αφρατίου, παρουσία των μαθητών και μαθητριών 
του Δημοτικό και του Νηπιαγωγείου Αφρατίου.

Ιερουργοί της Θείας Λειτουργίας ήταν ο αρχιμανδρίτης Μεθόδιος Φουντούλης-
εφημέριος του Ιερού Προσκυνήματος Παναγίας Φανερωμένης Ν. Αρτάκης, ο 
πρεσβύτερος Χρυσόστομος Τσούβαλης-εφημέριος της Ενορίας Αφρατίου και ο 
αρχιδιάκονος Σταύρος Καλαφάτης, ενώ και σ’ αυτή την Ευχαριστιακή Σύναξη τα 
παιδιά διάβασαν τα γράμματα και έψαλλαν τα τροπάρια της Θείας Λειτουργίας.



Ο Σεβασμιώτατος, με τον διδακτικό και επεξηγηματικό του λόγο, ανέφερε στα 
παιδιά την σημασία της σύναξης των πιστών στην εκκλησία και την Θεία 
Ευχαριστία, η οποία είναι έργο όλων των χριστιανών, δηλαδή του Λαού του Θεού. 
Επίσης, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Διευθυντή κ. Αναστάσιο Λαμπρινόπουλο, 
τους διδασκάλους, τους μαθητές και τους γονείς, για την επιμελή επιπλέον 
διδακτική τους εργασία, ώστε τα παιδιά να ψάλλουν στη Θεία Λειτουργία.

Στον αύλειο χώρο, ο οποίος είναι κοινός για το Σχολείο και τον Ιερό Ναό, μετά την 
Θεία Λειτουργία, παρετέθη πρωινό κέρασμα για όλους και στους μαθητές 
διανεμήθηκαν γλυκίσματα και ενθύμια της επετείου των εκατό ετών παρουσίας 
του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στην Εύβοια.
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